

本期主打 (上接 B01 版)

聊城

中华第一梨园采摘游

冠县第七届采摘游园活动已于9月6日启动,活动将持续到10月6日。活动期间将举办摘梨比赛、趣味吃梨比赛、拔河比赛、名优果品展览赛、摄影大赛等活动。冠县梨园面积达30万亩,被国家工商总局批准注册为“中华第一梨园”。景区以具有300多年树龄的“梨树王”为中心,建设了十三个景观单元。

自驾:沿329省道过道口铺镇、堂邑镇,过马颊河、闫营、贾镇,从贾镇十字路口右转弯向北直行8公里即可到采摘活动地点韩路村。

公交:自聊城汽车总站乘坐聊城至冠县公交车,在贾镇下车后转车去韩路村。(杨淑君)

滨州

阳信鸭梨采摘

滨州市阳信县金阳街道办事处是名扬海内外的阳信鸭梨的发祥地和集中产区,阳信鸭梨外形美观、色泽诱人,皮薄核小、香味浓郁、清脆爽口,9月份又到鸭梨成熟季节,阳信县金阳街道办事处界河村七仙女度假村景点周边的梨园都可作为采摘地。

自驾:由阳信县城沿温阳路向西,至张黄路再向北约3公里即到。

无棣金丝小枣采摘

无棣金丝小枣是滨州特产,其果实鲜红发亮,皮薄肉脆,细嫩多汁,核小肉丰,干果掰开金丝绵绵,故名“金丝小枣”。县境内金丝小枣生态采摘园主要有车王镇千年古桑逍遥游乐园金丝小枣采摘园区和柳堡镇赵王金丝小枣采摘园,现在两处采摘园都开门迎客。在千年古桑逍遥游乐园采摘园区,在尽情采摘的同时,还可以游览千年古桑逍遥游乐园。

去赵王自驾路线:长深高速车王镇出口下路,沿大济路北行25公里,向东沿张东路至柳堡镇政府驻地,再向东3公里路北即到。**去逍遥游乐园自驾路线:**长深高速车王镇出口下路,沿大济路南行,再沿文化街西行,沿车泊路北行至白鹤观闸,沿漳卫新河路南行2公里即到。(杨青)

莱芜

吕祖泉景区采摘

吕祖泉景区,是国家3A级景区、全国农业旅游示范点。景区四面环山,森林茂密,植被丰富,生态环境极好地保持了原生状态。9月份采摘项目包括花椒、水晶梨、山核桃;10月可采摘山楂、栗子、柿子、软枣等。

自驾:济王路—莱明路—吕祖泉景区。**公交:**在莱芜市内乘K204公交车,至吕祖泉村下车。(于鹏飞)

临沂

沂水县泉庄第二届采摘节

采摘活动一直持续到10月底,按照果实成熟时间,包括9月的葡萄采摘,9月至10月的桃子采摘,10月的苹果

采摘、10月的山楂采摘四大采摘活动。其间还将举办圣美泉庄——四季泉庄摄影比赛;田园诗会——泉庄美诗征集及朗诵会;欢乐摘果游——水果采摘比赛;私家菜园——天地合“刨土豆”大赛;庄稼地里乐趣园——亲自感受土地收获的喜悦等节庆活动。附近还有天上王城景区可以就近旅游。

自驾:沿济青高速南线至淄博沂源县张家坡出口,直接至泉庄镇即可;或经长深高速沂水县高桥出口经诸葛镇至泉庄镇。**公交:**从各地市汽车站发往临沂汽车站,再转市内班线至沂水汽车站,在沂水汽车站转往去泉庄镇的公交车约30公里即到。(高祥)

东营

蓝海逸园生态蔬菜采摘

基地内种植辣椒、茄子、西红柿等十多种蔬菜,为蓝海集团各酒店提供原材料,同时面向市民开放。每年夏、秋季可到这里采摘草莓、大小黄瓜、大小西红柿、辣椒、茄子、西葫芦、甜瓜等果蔬。

自驾:南二路高速路口往西—西四路(231省道)—牛庄镇政府南3公里。**公交:**东营西城百货大楼站(济南路与西四路交会处向南路西站牌)乘坐东营—广饶的公交车可直达蓝海逸园生态基地。(张坤)

烟台

蓬莱“法式葡萄园休闲体验游”

“2013 法式葡萄园休闲体验游”9月于蓬莱瑞枫奥塞斯酒庄举行,节会为期一个月。在活动的现场,游客们可走进葡萄园亲手采摘,参与葡萄筛选破碎、入罐体发酵等酿造全过程体验。

自驾:只楚路—同三高速—绕城高速—烟台西港区疏港高速—北京北路—206国道。

南仓果园采摘

芝罘区西郊南仓果园于8月10日到10月举办“南仓果园采摘周”,届时游客将可以采摘无花果、大枣、葡萄等时令水果。

自驾:南大街—只楚路—电厂东路—南仓村。

张裕酒城风情采摘节

张裕国际葡萄酒城将于9月14日到10月初举办“2013年张裕酒城风情采摘节”,届时将举办葡萄采摘、葡萄酒酿制活动。

自驾:只楚路—同三高速—206国道—北京南路—北京中路。

鼎丰生态园树莓采摘

10月31日前,烟台开发区鼎丰生态园将举办“金秋大派送”活动,届时游客们可以进行树莓采摘活动,园内还同时进行秋赏菊游园和金秋拓展等活动。

自驾:南大街—只楚路—同三高速公路—206国道—长江路—高雄路—杨家夼。(陈莹)

泰安

十万亩肥城桃等你来

9月1日,第六届金秋品桃节快乐大采摘活动在“中国桃都”肥城开幕。本届金秋品桃节将持续一个月,快乐大采摘、优质肥桃评选、旅游摄影采风等多项活动将悉数亮相,30多个精品采摘园也开门迎客。

自驾:游客从济南出发沿京福高速、济菏高速和104省道就能到肥城,肥城的桃源镇和刘台桃花源都是不错的采摘地。

公交:游客从泰安老汽车站乘坐客车到达肥城,改乘出租车或乡镇公交就能到达采摘园。

东平湖湿地采摘正当时

最近,东平湖的莲藕、菱角等水生植物已经成熟,游客不妨到湖边叫一只小木舟,去湿地深处体验一番采摘的乐趣。近期,东平县景区管委将举办东平湖湿地采摘节。参加采摘的游客可乘坐渔家小木船,在指定区域进行采摘菱角比赛,鲜美的东平湖大菱角、鸡头米等湖产品任你采。

自驾:从泰安沿S331可直接到东平县,然后就能直达东平湖。**公交:**从泰安老汽车站乘坐前往东平的大巴,到站后改乘前往老湖镇的乡村公交即可到达东平湖。(邵艺谋)

威海

崮山镇九家疃无花果采摘

无花果是威海的著名特产之一,如今这个时节的秋果果实个大,颜色鲜艳。截至10月底前,采摘园均向公众开放,园内无花果品种为青皮,采摘园全天开放,上午采摘更佳。

自驾:荣乌高速—自烟威段的双岛收费站下高速—经世昌大道东行到头—拐到海滨路—自海滨路至黄海路到崮山镇。**公交:**外地游客乘客车到威海汽车站,然后乘坐112路车至华东重工站下车即到。

大明葡萄采摘园采巨峰

该葡萄园内主打产品是大个巨峰葡萄,国庆节前后,葡萄园对外开放。

自驾:荣乌高速烟威段—自北海收费站下高速—南行10公里至汪疃镇地文头村路边(路边有采摘园标志)。(冯琳)

淄博

淄川梦泉采摘节

8月至10月底在淄博淄川梦泉景区举办,有山楂、海棠、池梨、长红枣供游客自由采摘、品尝,游客还可以登山游览美丽风景。

自驾:从淄川出发,经淄中路过淄河镇,再前行即到目的地。**公交:**从张店汽车站乘1路公共汽车到淄川车站,乘24路

车到淄河镇,再前行即目的地。

有机农业观光采摘旅游节

9月至10月中旬在淄博市博山区博山镇、池上镇、源泉镇有机农产品生产基地举办,有金银花、茶叶、猕猴桃等有机农产品供游客采摘。

自驾:走滨博高速从博山收费站下,再上博沂路直走即到。**公交:**从张店到博山有直达公交快巴,到博山车站后再坐相应公交车即可到达。(李超)

菏泽

穆李村采摘园采水果

游客可去牡丹区穆李村采摘园采摘苹果、梨,600余亩的苹果园及200余亩的梨园保证游客玩得尽兴,采摘活动将持续到11月份。今年,穆李村采摘园苹果又新增了毛里斯、新型黄金帅两个品种,梨也新增黄金梨、美国黑梨两个品种。

自驾:沿中华路往西,直至穆李村采摘园标志牌。(李德领)

潍坊

青州蜜桃采摘

青州蜜桃是一个优良的地方品种,其变异较大,可分为早熟蜜桃、中熟蜜桃、晚熟蜜桃、特晚熟蜜桃和青州光桃。青州蜜桃的产地很多,青州西南部的山区,大部分都种植蜜桃,但最正宗产地却只在五里堡附近的周边山区。五里堡现属王府街道办事处,要想买到比较正宗的青州蜜桃,可以到郑家村个人种植户的桃园里去采摘购买。

公交:在青州乘11路公交车到王府街办下车,南行不远即到郑家村。联系人:13963680120 郑先生 (王述)

相关链接

这俩地儿过段时间去

滨州沾化冬枣采摘

沾化冬枣被誉为“中国果王”。今年沾化冬枣约在9月25日成熟上市,位于下洼镇的沾化冬枣生态旅游区届时也将对外开放。该景区是以冬枣密植采摘园景点为主体,辅以周围特色性自然与人文景观的生态农业观光型旅游景区。游客可前去游玩采摘,也可在景区外向当地冬枣种植户购买。可采摘到10月中旬。

线路:从滨州市区到此处,可走滨大高速、长深高速,在古城立交下高速,沿315省道东行近5里后即可到达。也在沾化县城乘县内乡村公交直达景区。(杨青)

淄博沂源苹果文化节

第三届沂源苹果文化节将于10月下旬在沂源县中华大果园举办。活动期间,沂源中华大果园的优质苹果、桃、葡萄、大枣、板栗等瓜果可供采摘,其间还开展登山比赛、摄影采风、垂钓、红叶节、农家乐接待等一系列活动。

路线:走滨博高速从博山收费站下,再上博沂路直走即可到达。(李超)

